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Představení výzvy 



Základní informace 

 Číslo výzvy: 029/05_18_127/CLLD_15_01_110 
 Prioritní osa 4 Ochrana péče o přírodu a krajinu 
 Specifický cíl OPŽP: 4.3 Posílit přirozené funkce krajiny 
 Číslo výzvy ŘO OPŽP: 05_18_127 

(http://www.opzp.cz/vyzvy/127vyzva) 
 
 Vyhlášení výzvy:   25. 2. 2019 
 Zahájení příjmu žádostí o podporu:    25. 2. 2019, 9:00 hod. 
 Ukončení příjmu žádostí o podporu:  31. 10. 2019, 20:00 hod. 



Cílová skupina a území realizace 

Cílová skupina 
 

 Vlastníci a správci pozemků 
 Organizace podílející se na ochraně přírody a krajiny 

 

Území realizace 
 
 Místo realizace – Území MAS Lípa pro venkov vymezené ve schválené 

strategii CLLD (výdaje spojené s realizací části projektu, která zasahuje 
mimo území MAS jsou nezpůsobilé) 

 



Termíny a alokace 

Finanční alokace výzvy 
 Rozhodná pro výběr projektů k financování:  5 000 000,- Kč 

 
 Minimální výše celkových způsobilých výdajů:    100 000,00 Kč 
 Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 4 000 000,00 Kč 

 
 Datum zahájení realizace projektu:   nejdříve 1.1.2014 
 Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu:   31.12.2023 

 
 Míra spolufinancování: 
Založení biocenter a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí: 100 % 
Zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES: 80 % 

 



Forma a výše podpory 
 
 Míra spolufinancování: 
Založení biocenter a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí: 100 %, 0% spoluúčast 
Zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES: 80 %, 20% spoluúčast 
 
Určení výše podpory u projektů kombinujících více typů opatření s 

různou výší podpory: 
V případě projektů kombinujících více aktivit či typů opatření, u kterých je 

rozdílná výše podpory, je konečná výše podpory stanovena jako vážený 
aritmetický průměr z nákladů jednotlivých opatření (s použitím finančních 
objemů jako vah) a následně zaokrouhlena na nejbližší nižší číslo dělitelné 
pěti. Žadatel je povinen výsledný údaj zadat do žádosti v IS KP14+ (záložka 
„přehled zdrojů financování“). Pro každé jednotlivé opatření žadatel předloží 
samostatný oceněný položkový výkaz výměr. 

 
 
 

 



Forma a výše podpory 
 
Kombinace založení biocenter a biokoridorů ÚSES a opatření zamezující větrné erozi 
 Příklad: 
Projekt spojuje opatření na založení větrolamu (výše podpory 80 %) a založení 

biokoridoru ÚSES (výše podpory 100 %) 
Náklady na založení větrolamu: 1 mil. Kč 
Náklady na založení ÚSES: 2 mil. Kč 
Výpočet výše dotace v procentech: 
(1 000 000 * 80) + (2 000 000 * 100)       = 93,3 = 90 % 
          3 000 000 
 
Podobně se postupuje i v případech ÚSES, tj. založení/zlepšení. Při kombinaci 100 % a  
80 % podpory je výsledná výše podpory stanovena poměrem součtu násobku nákladů a 

jednotlivých výší podpory k celkovým způsobilým přímým realizačním nákladům 
opatření a následně zaokrouhlena na nejbližší nižší číslo dělitelné pěti. Např. při 
kombinaci 100% podpory (založení biocenter a biokoridorů ÚSES) a 80% podpory 
(zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES, realizace interakčních prvků 
nebo protierozní opatření). 

 
 



Oprávnění žadatelé 
•kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, 

•organizační složky státu (s výjimkou pozemkových úřadů a AOPK ČR), 

•státní podniky, státní organizace, 

•veřejné výzkumné instituce a výzkumné organizace podle zákona č. 130/2002 Sb., o 

podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a experimentálního vývoje a 

inovací), ve znění pozdějších předpisů, pokud jsou veřejnoprávními subjekty, 

•veřejnoprávní instituce, 

•příspěvkové organizace, 

•vysoké školy, školy a školská zařízení, 

•nestátní neziskové organizace (obecně prospěšné společnosti, nadace, nadační fondy, 

ústavy, spolky), 

•církve a náboženské společnosti a jejich svazy, 

•podnikatelské subjekty, 

•obchodní společnosti a družstva, 

•fyzické osoby. 



Podporované aktivity 



Podporované aktivity 
Založení biocenter a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí, např.: 

 
 plošné výsadby stanoviště vhodných stromů a keřů na orné půdě, 
 zakládání travních společenstev s roztroušenou výsadbou dřevin na orné půdě, 
 zakládání extenzivních sadů starých a krajových odrůd ovocných dřevin, včetně 

zatravnění, na orné půdě. 
 

Zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES, realizace interakčních 
prvků podporujících ÚSES, např.: 

 
 Doplnění existujících prvků roztroušenou dosadbou dřevin, 
 Rozšíření existujících prvků o remízy, 
 Rozšíření existujících prvků o liniové výsadby, 
 Obnova extenzivních ovocných sadů starých a krajových odrůd ovocných dřevin, 
 Založení interakčních prvků formou výsadby stanoviště vhodných stromů a keřů. 

 
Projekty budou vycházet z územního plánu a realizace bude probíhat pouze na 

nelesních pozemcích. 

 



Omezení 
 

 Projekt realizace skladebného prvku ÚSES musí být v souladu s územním plánem nebo 
schválenou pozemkovou úpravou. 

 
 Projektová dokumentace pro opatření založení skladebných prvků ÚSES (opatření se 100 

% podpory) musí být zpracována autorizovaným projektantem v oboru krajinářská 
architektura. Pro opatření na zfunkčnění skladebních prvků (opatření s 80 % podpory) 
se autorizace projektanta nevyžaduje. 
 

 Lze vysazovat pouze stanovištně vhodné a geograficky původní druhy, doporučená 
velikost sazenic je maximálně obvod kmínku 10 – 12 cm. 
 

 Pozemky realizace jsou volně přístupné bez jakýchkoliv omezení nebo poplatku a 
nebrání migraci živočichů (tolerovat lze lesnické oplocenky, obory, případně ohradníky 
na pastvinách). 
 

 Nelze financovat výsadby na PUPFL (pozemky určené k plnění funkcí lesa) 

 



Doporučení 
 

 Projekt musí obsahovat dostatečné zhodnocení stávajícího stavu území. 
Zhodnocení stávajícího stavu území obsahuje popis místa realizace a souvisejícího okolí 
a výsledky přírodovědného posouzení. Jako zdroj je možné využít Nálezovou databázi 
AOPK-NDOP. V případě nedostatku zdrojových dat je žádoucí terénní průzkum. 
Terénní průzkum je nutné provádět ve vegetačním období, průzkum provedený v 
zimním období neposkytuje relevantní informace. Zhodnocení stávajícího stavu se 
dokládá v rámci biologického posouzení jako povinná příloha. Hodnocení stávajícího 
stavu území musí obsahovat: popis a posouzení výchozího stavu lokality před realizací 
opatření, vč. širších územních vztahů, fotodokumentace, výskyt zvláště chráněných 
druhů. 

 
 Projekt musí být zaměřen na posílení biodiverzity daného území, ne pouze na 

estetické úpravy veřejných prostorů (např. nejde financovat plošné odstranění 
dřevinných porostů a jejich nahrazení novou výsadbou okrasných keřů, rekonstrukce 
zanedbaných trávníků apod.). Projektované činnosti musí vždy zvyšovat biodiverzitu 
daného území. 
 

 



Indikátory 



Indikátory - povinné 
 Žadatel je povinen vyplnit veškeré povinné indikátory relevantními daty 

Kód Název indikátoru Popis 

4 65 00 Plocha stanovišť, 

která jsou 

podporována s cílem 

zlepšit jejich stav 

zachování  

Definice: 

Počet ploch a prvků sídelní zeleně, na kterém došlo realizací 

podporovaných opatření k  posílení přirozených funkcí zeleně v 

urbanizovaném území. 

4 54 15 Počet lokalit, kde byly 

posíleny 

ekosystémové funkce 

krajiny 

Definice: 
Počet lokalit, na kterém došlo realizací opatření k posílení přirozených 

funkcí krajiny, tedy k obnově přirozeného či přírodě blízkého stavu 

části krajiny způsobem, který účinně posiluje ekologickou stabilitu a 

biodiverzitu, zlepšuje vodní režim (zpomaluje odtok vody z povodí a 

přispívá k retenci vody v krajinných strukturách, ekosystémech, v 

půdě a v podloží i ke snížení rizika erozního ohrožení půd) a přispívá 

k posílení adaptačního potenciálu krajiny vůči změně klimatu.  

K posouzení přínosu k posílení ekologické stability slouží soubor 

metodických podkladů založených na detailním biogeografickém 

členění území ČR, typologii biochor, resp. biotopů a na 

geobiocenologii. To umožňuje jednoznačně stanovit (zakládat) 

přirozená cílová společenstva odpovídající konkrétním místním 

podmínkám. 



Způsobilost výdajů 



Způsobilé výdaje 
 Detailní informace o věcné a časové způsobilosti výdajů jsou uvedeny v 

platné verzi pravidel pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP 2014 – 2020 

 
 Budou-li v rámci posuzování žádosti určeny nezpůsobilé výdaje, které 

není možné z OPŽP financovat, je žadatel na vyzvání povinen převést 
tyto náklady v rozpočtu v IS KP14+ do kategorie „nezpůsobilé výdaje“, 
nikoliv zcela odstranit. 

 
 Případné doplnění/formální změny nesmí měnit základní hodnocené 

skutečnosti uvedené v předložené žádosti o podporu. Režijní a provozní 
náklady, způsobilé v případě prací svépomocí, je možné vykazovat 
metodou zjednodušeného vykazování prostřednictvím paušální sazby.  
 

 Informace jsou uvedeny v dokumentu Metodika přímých a nepřímých 
nákladů z oblasti osobních a režijních výdajů v OPŽP 2014 - 2020 

 



Způsobilé výdaje 
 Výsadby dřevin  a ochrana dřevin (jedná se o veškeré činnosti potřebné k 

zdárnému ujmutí dřevin, viz. Standardy péče o přírodu a krajinu. SPPKA 
02-001 VÝSADBA STROMŮ, SPPKA 02-003 VÝSADBA ŘEZ KEŘŮ, 
případně další relevantní http://standardy.nature.cz/  

 
 Ochrana a ošetření stávajících stromů 

 
 Výdaje na následnou péči o dřeviny po dobu tří let po ukončení výsadeb 

dřevin (např. zálivka, výchovný řez, kontrola, doplnění nebo odstranění 
kotvících a ochranných prvků, hnojení, kypření výsadbové mísy, vyžínání 
porostu, odplevelování, ochrana proti chorobám a škůdcům, doplnění 
mulče, ochrana před vlivem mrazu…) Následná péče je popsána ve 
standardech AOPK ČR (SPPKA 02-001 VÝSADBA STROMŮ, SPPKA 02-
003 VÝSADBA ŘEZ KEŘŮ). 

 
 

 

http://standardy.nature.cz/
http://standardy.nature.cz/
http://standardy.nature.cz/


Způsobilé výdaje 
 
 Likvidace invazivních a dalších nepůvodních druhů a následné péče zajištění 

proti jejich opětovnému rozšíření jako koncepční řešení projektu ÚSES. 
 

 Kácení nevhodných náletových dřevin (max. do 10 cm průměru kmene na 
řezné ploše) a zajištění proti zmlazení či opětovnému rozšíření. 
 

 Zatravnění včetně použití druhově bohatých regionálních směsí. 
 

 Vedlejší rozpočtové náklady do 3 % ze způsobilých základních rozpočtových 
nákladů (např. geodetické práce, dokumentace skutečného provedení stavby). 

 
 

 
 



Nezpůsobilé výdaje 
 

 Frézování a jiné způsoby likvidace pařezů 
 

 Výsadba a ošetřování nepůvodních druhů dřevin 
 

 Kácení původních druhů dřevin nad 10 cm průměru kmene. 

 
 

 
 

 
 



Povinné přílohy 



Povinné přílohy 
Podrobný popis povinných příloh je uveden v Pravidlech pro žadatele a příjemce 

podpory z OPŽP 2014-2020 (str. 219) 
https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze%2020.pdf 
 

 Plná moc 
 Aktuální prohlášení o plátcovství DPH (pouze u plátců DPH, který na předmět 

podpory nebude uplatňovat odpočet DPH či ho bude uplatňovat pouze částečně) 
 Komulativní rozpočet projektu (zpracovaný dle závazného vzoru) 
 Pro opatření, která vyžadují úkon stavebního úřadu, žadatelé předkládají: 

 Stavební povolení, povolení k nakládání s vodami, územní rozhodnutí/souhlas 
s ohlášením stavby/terénních úprav/udržovacích prací 

 Povolení ke kácení (pro dřeviny rostoucí mimo plochy vydaného stavebního 
povolení/rozhodnutí o nakládání s vodami/územního rozhodnutí) 

 Výjimky ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
 

 
 

 
 

https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze 20.pdf
https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze 20.pdf
https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze 20.pdf
https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze 20.pdf
https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-Pr%C5%BDaP_verze 20.pdf


Povinné přílohy 
 

 Pro opatření, která nevyžadují úkon stavebního úřadu, žadatelé předkládají: 
 Souhrnné stanovisko odboru životního prostředí a všechny povinné 

dokumenty vyplývající z jeho požadavků 
 Stanovisko orgánu státní správy (místně a věcně příslušný stavební úřad) 

dokládající soulad s územně plánovací dokumentací nebo schváleným plánem 
pozemkových úprav 

 Smlouva o smlouvě budoucí nebo kupní smlouva (v případě nákupu 
nemovitosti nebo pozemku) 

 Ocenění pozemku nebo jiné nemovitosti odborně způsobilou osobou dle 
zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů 
(zákon o oceňování majetku), ve znění pozdějších předpisů (v případě, že je 
uplatněna podpora na nákup pozemku nebo jiné nemovitosti) 
 

 
 

 
 



Povinné přílohy 
 

 Čestné prohlášení žadatele obsahující níže uvedené skutečnosti: 
 Žadatel prohlašuje, že má na pozemcích realizace akce vypořádány vlastnické 

vztahy (obsahem prohlášení bude soupis veškerých pozemků dotčených 
realizací obce. Žadatel může využít vzor Prohlášení o nemovitostech , 
zveřejněný na stránkách www.opzp.cz ) 

 Žadatel prohlašuje, že součástí projektu nebude realizace opatření, která byla 
rozhodnutím orgánu správy uložena nebo vyplývají ze zákona jako 
kompenzační, náhradní nebo nápravná. (Náhradní výsadby uložené za kácení 
dřevin v souvislosti s realizací projektu na revitalizaci zeleně se nepovažují za 
kompenzační, náhradní nebo nápravná) 

 
 Čestné prohlášení je možné doplnit o prohlášení, že položkový rozpočet 

obsahuje ceny v místě a čase obvyklé a o náležitosti vyplývající z povinných 
ekonomických příloh viz Pravidla pro žadatele 
 

 
 

http://www.opzp.cz/
http://www.opzp.cz/


Povinné přílohy 
 

 ÚSES – doložit platnou územně plánovací dokumentací nebo plánem komplexních 
pozemkových úprav 

 Projektová dokumentace nebo prováděcí dokumentace včetně položkového 
rozpočtu dle vyhlášky MMR č. 405/2017 Sb. v platném znění.  
 V konečném stupni přípravy pro posouzení možnosti podpory. Součástí je 

zákres do katastrální mapy vypracovaný zpracovatelem PD a oceněný 
položkový výkaz výměr ve formátu xls. V relevantních případech musí 
dokumentace jednoznačně specifikovat, jak bude naloženo s odtěženým 
materiálem. 

 V případě stavebních prací musí být součástí položkového rozpočtu kódy dle 
Katalogu cen stavebních prací 

 V případě opatření, pro která nelze zpracovat položkový rozpočet dle Katalogu 
cen stavebních prací a položky nejsou uvedeny v Nákladech obvyklých 
opatření MŽP, doloží žadatel jako součást položkového rozpočtu Čestné 
prohlášení, že rozpočet obsahuje ceny v místě a čase obvyklé, případně doloží k 
rozpočtu relevantní cenové nabídky. 

 



Povinné přílohy 
 

 Pokud žadatel realizuje projekt kombinující v rámci jednoho SC více typů opatření, 
je povinen doložit oceněný položkový rozpočet ve formátu xls pro každé opatření 
zvlášť 

 Pokud je pro danou oblast zpracován standard (http://standardy.nature.cz) musí 
být opatření navrženo v souladu s tímto standardem. V případě odlišného řešení, je 
třeba toto zdůvodnit 

 V případě, že je ocenění položkového výkazu výměr nad 150% Nákladů obvyklých 
opatření MŽP, obsahuje dokumentace projektové žádosti zdůvodnění zvýšeného 
zájmu ochrany přírody a krajiny (viz. podmínky Pravidla str. 221) 

 Náklady akce, které nemají položku v Nákladech obvyklých opatření MŽP, 
nepřesahují 100% dle katalogu stavebních prací 

 V případě, že je akce realizována svépomocí, bude PD obsahovat rozpis osobních 
výdajů dle doporučeného vzoru – viz. nadřazená výzva 

 

 
 

http://standardy.nature.cz/
http://standardy.nature.cz/


Povinné přílohy 
 

 Projektová dokumentace nebo prováděcí dokumentace včetně položkového rozpočtu dle 
vyhlášky MMR č. 405/2017 Sb. V platném znění. Součástí dokumentace předkládané žádosti 
bude vždy: 
 Popis a posouzení výchozího stavu lokality před realizací opatření včetně širších 

územních vztahů, fotodokumentace a biologického posouzení 
 Zdůvodnění potřeby realizace opatření popis změn přispívajících k posílení 

přirozených funkcí krajiny dosažených realizací opatření (z popisu musí být zřejmý 
rozsah-kvantita i kvalita dosažených pozitivních změn); 

 Posouzení a popis možných negativních vlivů v průběhu realizace opatření na 
přírodu a krajinu včetně návrhu opatření na jejich eliminaci či minimalizaci (např. 
etapizace realizace opatření, záchranné transfery organismů, vytváření dočasných 
záchranných refugií během realizace apod.) 

 V případě návaznosti na jiná opatření bude PD obsahovat popis této návaznosti tak, 
aby umožnil posoudit její význam pro navrhované opatření. Za návazný lze považovat 
projekt, který pokračuje na stejném místě v realizaci rozpracovaného opatření (časová 
návaznost) nebo rozšiřuje území, ve kterém již byla podobná opatření realizována 
(územní návaznost). Za návazný lze považovat v tomto smyslu i záměr navazující na 
záměr jiného žadatele.) 

 



Výpis specifických náležitostí PD 
 

 Průvodní zpráva, 
 Inventarizace (soupis) dřevin, 

 V případě ošetření nebo kácení dřevin dendrologický průzkum a návrh pěstebního 
opatření včetně plochy stromu ošetřované dřeviny (součin průměru koruny a výšky 
stromu). U jednotlivých stromů zahrnuje inventarizace ještě fyziologické stáří, vitalitu, 
zdravotní stav, stabilitu, perspektivu a datum hodnocení. 

 U porostů dřevin zahrnuje inventarizace (soupis) lokalizaci, rozdělení do porostních 
skupin a stanovení rozlohy a dendrologický průzkum zahrnuje kromě inventarizace 
stanovení taxonomické struktury s početním či procentuálním zastoupením, rozdělení 
do velikostních kategorií, slovní popis stavu a návrh technologie pěstebního zásahu pro 
jednotlivé velikostní kategorie. 
 

Návrh pěstebního opatření v obou případech zahrnuje technologii a naléhavost zásahu, 
případně návrh opakování zásahu. 

 

 
 

 
 



Výpis specifických náležitostí PD 
 

 Návrh péče o výsadby po dobu udržitelnosti, tzn. po dobu 10 let, 
 Situační výkres do podkladové mapy KN v měřítku 1 : 10 000 a podrobnější výkres, ve kterém 

je zakreslen stávající stav i navrhované řešení 
 Podrobný popis výsadby (slovní charakteristika výsadby a osazovací plán ve vhodném 

měřítku), 
 Zákres dotčených inženýrských sítí, 
 Předpokládaný harmonogram prací s popisem realizace a následné péče. 

 

 
 

 
 

 
 



Povinné přílohy k žádosti 
 

 Povinné přílohy žadatel nahrává na příslušné záložky žádosti o podporu v MS 2014+ 
 

 Do MS 2014+ je možné nahrát dokument do velikosti 100 MB 
 

 V případě, že dokument je větší než 100 MB, žadatel musí přiloženou přílohu rozdělit do 
několika menších souborů. K rozdělení příloh je možné použít jakýkoliv kompresní program 
(například: 7zip, winzip, WinRAR, PowerArchiver apod.) 
 

 Pokud je některé povinná příloha pro žadatele nerelevantní, žadatel nahraje jako přílohu 
dokument, ve kterém uvede zdůvodnění nedoložení povinné přílohy. 

 

 
 

 
 

 
 



Proces hodnocení a výběru 
projektů 



Obecné informace k hodnocení projektů 
 Celý proces hodnocení a výběru projektů provádí MAS Lípa pro venkov z.s. 
 Lhůta pro provedení všech fází hodnocení, tj. kontroly formálních náležitostí, 

přijatelnosti žádostí a věcného hodnocení je 90 pracovních dní 
 

 Podrobný popis všech fází hodnocení je uveden v Interních postupech MAS 
Lípa pro venkov pro Programový Rámec OPŽP 

http://www.lipaprovenkov.cz/obdobi-2014-2020/operacni-program-zivotni-prostredi-opzp/vyzvy/1-vyzva-realizace-uses/vyzva-mas-v-
ramci-opzp-realizace-uses-1456cs.html  
 

 Další informace jsou k dispozici v Pravidlech pro žadatele a příjemce podpory z 
OPŽP 2014 – 2020 

https://www.opzp.cz/dokumenty/download/33-20-PrŽaP_verze%2020.pdf 

 

https://www.opzp.cz/dokumenty/#folder=1 

 

 
 
 
 

Kritéria FN a P a věcného hodnocení jsou uvedena v příloze č. 2 Výzvy 
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Kontrola formálních náležitostí a 
přijatelnosti 

 Kontrola FN a P je prováděna ve 2 krocích v rámci jedné fáze hodnocení 
 Kontrolu FN provádí kancelář MAS – pověření manažeři strategie CLLD 
 Kontrolu P provádí odborný hodnotitel stanovený dle min. požadavků na 

hodnotitele OPŽP 
 Projekt se hodnotí podle kontrolních otázek dle přílohy výzvy MAS „Kritéria 

pro hodnocení žádostí“ dle specifického cíle 4.3 (Realizace ÚSES) – 
splněno/ nesplněno/nehodnoceno/nerelevantní 

 Všechna kritéria jsou napravitelná – s VÝJIMKOU!!! – kritéria minimální výše 
způsobilých výdajů projektu, kritéria Soulad žádosti s programem OPŽP 
2014+ a příslušnými SC/ podporovanými aktivitami uvedenými v Pravidlech 
pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP 2014-2020 (PrŽaP) a Oprávněnost 
žadatele uvedeného u příslušného SC/ podporované aktivity 

 Při záporném hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti (napravitelná) 
je žadatel vyzván k opravě nebo doplnění žádosti a to ve lhůtě 6 PD 

 Na provedení kontroly FN a P je stanovena lhůta max. 60 PD 

 



Věcné hodnocení 
 Druhá fáze hodnocení projektů 

 Hodnocení kvality 
 Lhůta max. 30 pracovních dnů od ukončení hodnocení formálních náležitostí a 

přijatelnosti 
 Provádí Výběrová komise MAS Lípa pro venkov, z.s. 
 K věcnému hodnocení bude využit externí hodnotitel, který žádost nehodnotí, pouze 

zpracovává podklady pro hodnocení 
 

 Pouze žádosti o podporu, které uspěly v 1. fázi hodnocení 
 
 Po provedení je žadatelům prostřednictvím monitorovacího systému MS2014+ zaslána depeše s 

informací o výsledku hodnocení 
 Žadatel se může proti výsledku hodnocení do 15 kalendářních dnů odvolat a podat Žádost o 

přezkum (formou depeše prostřednictvím MS2014+) 
 

 Hodnocení probíhá na základě předem známých kritérií (každé kritérium má určený počet 
bodů) 
 Maximální počet bodů je 100 / minimální je 40 
 V případě zisku nižšího počtu bodů než 40 projekt nebude schválení k financování 
 Na základě dosaženého počtu bodů výběrová komise stanoví pořadí projektů, které 

předloží ke schválení Radě MAS Lípa pro venkov 

 



Kritéria věcného hodnocení – Realizace sídelní zeleně 

 

 
 

Ekologická kritéria projektu Počet bodů 

1. Přínos pro posílení přirozených funkcí krajiny a biologickou rozmanitost* 

Katastrální území s nízkou ekologickou hodnotou a s nejvyšší prioritou podpory pro krajinotvorná 

opatření (HET 3) 

20 

Katastrální území se střední prioritou podpory pro krajinotvorná opatření (HET 2) 10 

* Katastrální území prioritní pro kajinotvorná opatření mapy.nature.cz, úloha Podklady pro OPŽP, Vrstva HET 

** V případě překryvu platí vyšší bodové hodnocení 

Ekologická kritéria projektu Počet bodů 

2. Význam projektu pro systém ÚSES 

V rámci projektu převažuje realizace prvků ÚSES (více než 50 % způsobilých výdajů na realizaci 

zeleně) 

30 

V rámci projektu převažuje zlepšení funkčního stavu ÚSES (více než 50% způsobilých výdajů na 

realizaci zeleně) 

20 

Ostatní přijatelné projekty 1 



Kritéria věcného hodnocení – Realizace sídelní zeleně 
Technická kritéria projektu Počet 

bodů 
3. Hledisko přiměřenosti nákladů vzhledem k efektům akce 

Náklady dosahují maximálně 100 % Nákladů obvyklých opatření MŽP. 20 

Náklady dosahují maximálně 150 % Nákladů obvyklých opatření MŽP. 10 

Náklady akce přesahují 150 % Nákladů obvyklých opatření MŽP, dosahují maximálně 100 % Katalogu 

stavebních prací a jsou objektivně odůvodněny. Na realizaci projektu, který obsahuje náklady přesahující 

150 % nákladů obvyklých opatření MŽP, existuje zvýšený zájem ochrany přírody a krajiny*. 

1 

* Za zvýšený zájem ochrany přírody a krajiny lze považovat opatření zaměřená na zachování nebo obnovu významných 

přírodních hodnot dané lokalitě. 

Technická kritéria projektu Počet 

bodů 
4. Kvalita zpracování projektu z hlediska technického a technologického (vhodnost navrženého 

řešení, náročnost následné péče)* 

Projekt je optimálně navržen z hlediska naplnění cíle předmětu podpory a udržitelnosti, využívá nejlepší 

dostupné metody a znalosti a udržení projektu nevyžaduje náročnou následnou péči. 

20 

Projekt je optimálně navržen z hlediska naplnění cíle předmětu podpory, ale jeho udržení vyžaduje 

náročnou následnou péči, nebo není z objektivních důvodů (např. majetkoprávních vztahů k pozemkům, 

charakter pozemku) zvoleno nejoptimálnější řešení z hlediska naplnění cíle předmětu podpory a 

udržitelnosti.  

10 

Ostatní přijatelné projekty 1 

*Příklady dostupných metod a znalostí: standardy AOPK ČR, metodiky nebo příručky. 



Kritéria věcného hodnocení – Realizace sídelní zeleně 

Technická kritéria projektu Počet 

bodů 
5. Návaznost projektu na již existující prvky ÚSES 

Projekt zahrnuje realizaci ÚSES, která navazuje na již existující funkční celky ÚSES, návaznost je 

konkrétně popsána v projektové dokumentaci nebo samostatné příloze. 

10 

Projekt zahrnuje zlepšení funkčního stavu již existujícího prvku ÚSES nebo tvorbu interakčního prvku 

ÚSES navazující na již existující funkční celky ÚSES, návaznost je konkrétně popsána v projektové 

dokumentaci nebo samostatné příloze. 

5 

Ostatní přijatelné projekty. 1 

Celkový počet bodů 100 

Hranice pro splnění věcného hodnocení 40 



Výběr projektů a závěrečné ověření 
způsobilosti 

Výběr projektů - Provádí Rada MAS Lípa pro venkov z.s. na základě návrhu 
Výběrové komise MAS Lípa pro venkov z.s.  
 Výsledek jednání Rady MAS je uveden v zápise, který je zveřejněn na 

webových stránkách nejpozději do 15 PD od data jednání 
 

Závěrečné ověření způsobilosti - Provádí ŘO OPŽP 
 Závěrečné ověření způsobilosti 
 Vydání právního aktu 

 

 



IS KP14+ 



IS KP14+ 
 

 
 

 Součást monitorovacího systému pro využívání 
Evropských strukturálních a investičních fondů v ČR v 
programovém období 2014 – 2020 

 On-line aplikace  
 Nevyžaduje instalaci do PC 
 Vyžaduje registraci s platnou emailovou adresou a 

telefonním číslem 
 

Systémové požadavky 
 Podporovaný prohlížeč: Internet Explorer 
 Zapnutý JavaScript  
 Instalace Microsoft Silver light 



IS KP14+   Edukační videa 
 
 

 Edukační videa  
 http://strukturalni-fondy.cz/cs/jak-na-projekt/Elektronicka-zadost/Edukacni-videa 

 
 Pokyny k vyplnění žádosti v IS KP14+ 

 https://www.esfcr.cz/formulare-a-pokyny-potrebne-v-ramci-pripravy-zadosti-o-
podporu-opz/-/dokument/797956 (příručka OPZ) 
 

 http://www.lipaprovenkov.cz/e_download.php?file=data/editor/207cs_2.pdf&origin
al=Uzivatelska_prirucka_iskp14%2B.pdf  (příručka IROP) 

 

 Kontrola kompatibility vašeho PC 
 https://www.mssf.cz/check/check_client_iskp.html  
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IS KP14+   Postup při podávání žádosti 

 Registrace do systému IS KP14+ 
https://mseu.mssf.cz/ (!! Jen v prohlížeči Microsoft explorer) 
 Vyplnění elektronické verze žádosti 
 Finalizace elektronické verze žádosti 
 Podepsání a odeslání elektronické verze žádosti 
 
V systému vše průběžně ukládat!!! 
 
 !! Veškeré žádosti se zasílají jen v elektronické podobě 

prostřednictvím IS KP14+ 
 
 !! Zřízení elektronického podpisu před podáním/odesláním žádosti 

 



IS KP14+    Elektronický podpis 

 Elektronický podpis = kvalifikovaný certifikát 
Např. PostSignum České pošty (Czech Point) 
 Platnost 1 rok 

 
 

 Nutnost mít aktivní datovou schránku 



Důležité odkazy 



Důležité odkazy 
 Vazba na výzvu ŘO OPŽP č. 127 v Prioritní ose 4 ochrana péče o 

přírodu a krajinu 
 https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=130  

 
 Pravidla pro žadatele a příjemce podpory z OPŽP 2014-2020 

 https://www.opzp.cz/dokumenty/detail/?id=674  
 

 Příručka pro MAS k OPŽP pro období 2014-2020 
 https://www.opzp.cz/dokumenty/detail/?id=1682  

 

 Výzva MAS Lípa pro venkov_č. 1_OPŽP_Realizace ÚSES 
 http://www.lipaprovenkov.cz/obdobi-2014-2020/operacni-program-

zivotni-prostredi-opzp/vyzvy/1-vyzva-realizace-uses/vyzva-mas-v-ramci-
opzp-realizace-uses-1456cs.html  
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